



година Народне библиотеке
"Др Милован Спасић"

1928-2018

БИБЛИОТЕКА - НЕКАДА

Народна библиотека „Др Милован Спасић“ у Рековцу је основана 12.10.1928. године. О настанку Библиотеке не постоје поуздана писана документа. Основала ју је група левачких интелектуалаца са професором књижевности Петром Поповићем на челу, који је био син поп Васе. Том приликом, поп Васе је поконио двадест књига, углавном црквених.

Израстала је негована бригом свештеника, трговаца, професора, учитеља, чиновника, с почетка, али и потом „књигољубаца“. Први прави људи били су окупљени око Библиотеке. Библиотека је у почетку била у просторијама Основне школе у Рековцу. Поред ученика, користили су је и грађани Рековца и околних села. Њоме су руководили просветни радници Илић Раковић, Драган Степановић и Крста Чабрић. (О Библиотеци – „Политика“, 17.01.1973.год.).

Почетком 1947.год. на иницијативу Просветног савета Левачког среза, Библиотека је била обновљена. Први послератни књижевничар је био Живан Илић из суседног села Комарана, који је поред издавања књига, продавао и дневну и периодичну штампу.

Када је основана Културна лига 1908.године на предлог групе интелектуалаца због потребе просвећивања и образовања народа, из Београда су се слале књиге и оснивале сеоске библиотеке, па и у неким нашим местима: Рековцу (1908), Драгову (1909), Жупањевцу (1909), Лоњици (1909), Превешту (1909), Ратковићу(1909), Опарићу (1909), Секуричу (1909)....

Од 1963.год. Библиотека ради у саставу Радничког универзитета „Душан Поповић“. Спајањем универзитета из Рековца и Белушића спајају се и библиотеке. Отворена су одељења за децу и одрасле, читаоница, магацин са књигама, сала за састанке са 20 сеедишта, Галерија, канцеларија за управника.

Раднички универзитет „Душан Поповић“ 1986.год. мења делатност у Народну библиотеку која самостално почиње да ради од 1.октобра исте године. НИРО „Политика“ из Београда 12.10.1987.године Библиотеци даје име „Рибникар“ (по презимену оснивача Политике). Библиотека је имала два огранка у Белушићу и Драгову. Нова библиотека је смештена у адаптираној и лепо сређеној згради.

Скупштина општине Рековац на својој 18.седници дана 15.06.2018. год. донела је одлуку о промени назива библиотеке у „Др Милован Спасић“.

На својој седници 31.марта 1978.године Извршни одбор Заједница матичних библиотека Србије, донео је одлуку да се Народној библиотеци у Рековцу, додели награда „Милорад Панић Суреп“. Награда је додељена за успехе у развоју библиотекарства и за 50 година постојања

Културно просветна заједница општине Рековац доделила је награду „Милован Спасић“, Народној библиотеци „Рибникар“, за изузетан допринос развоју, културе, школства и науке у општини Рековац, Поводом Дана општине17.10.2016.год. Скупштина општине Рековац доделила је Библиотеци Захвалницу за изузетан допринос у развоју општине, ради унапређења библиотечке делатности и промовисања културе у општини Рековац.



Левачка банка, власника Николе Ристића,
данас зграда Народне библиотеке



Отворено одељење
за одрасле, 1975.год.



Библиотека у подручном
одељењу у Белушићу, 1975.год.



Отворена галерија библиотеке, 1975.год



После Другог светског рата Библиотека
се налазила у приземљу ове зграде



Отварање библиотеке
и галерије 12.10.1975.год.



Рековац, горња главна улица. Са десне
стране је зграда у којој се налазила Библиотека



Отворено дечије
одељење, 1975.год.